
 

【１年生　仲間づくり　青少年センター日帰り活動】

クラスの仲間へのメッセージより

１ 友だちのいいトコ(○○さんへ…………○○より)

○ 静かに真剣に人の話を聞いていて楽しむときは楽しんでいてよかったです。

○ ボール遊びでボールを落としたときに「ゆっくりやればいいよ」と言ってくれてうれしかったよ! これからも声がけを大切にして

がんばってね。

○ 昨日は班の人を笑わせたり盛り上げたりすごくおもしろかったです。 これからもよろしく。

○ せんぱい、コーチいつもいっしょに練習してくれてありがとう。

○ 片付けとかも一番動いてくれてありがとう! 声がけもたくさんしてくれてありがとう!

○ パイプラインのときにかけ声を言っていたのでさすがだと思った。 リーダー感がすごかったです。

○ ボールをゴールまではこぶゲームの時にボールが速すぎたり遅すぎたりしたときに速さを戻してくれて、ありがとう。

○ △△くんは、班で協力するゲームをしていたら「いいよ」「ナイス」と、声かけをしていていいと思いました。

○ 家族へ いつもぼくを支えてくれてありがとう。 友だち みんなのおかげでいつも楽しいし、しあわせです。ありがとあう。

○ パイプラインでの声がけがよくできていたのでやりやすかったです。 失敗してもはげましの言葉があってうれしかったです。

○ 自分の意見があったら、はずかしがらずにみんなに言ったりしていきたいです。

○ ひらめき体験教室では、みんなと一生けん命考えていたのがすごく良かったです。 楽しんでいる姿がステキでしたよ!

○ △△くんはいつも優しくて元気で、自分の意見があったら、すぐに意見を言ってくれて助かってるよ!これからも一緒にがんばろう☺

○ 自分の考えをしっかり言ってくれたからゲームが進んだよ。班のみんなと会話できてよかったよ!

○ 班のリーダーとして使うも物をとってきてくれてありがとう。周りを見て行動していてよかったよ!

○ みんなと協力したり、楽しんだり、ヒラメキ体験教室の時はしっかり考えていていいなと思いました。

○ いつもクラスの皆とちがった個性を持っているよね。その個性をいつまでも大切にしてね!

○ いつもだれにでも優しくてすごいね! これからもがんばれ。ファイティン!

２ これからの学校生活で活かしていきたいこと

○ みんなと協力するときは、友達のことを考えて行動することをいかしていきたい。

○ 仲間と助け合い、協力する。やる気を出して取り組む。

〇 思ったことを言う。仲間と助け合う。

○ 学校生活で「思いやり」を大切に過ごしていきたいなと思いました。

○ みんなと協力すること!笑顔でいること!

○ 友だちと仲良くし、明るくすごす。

○ 何事も一生けん命することです。

○ 友達といろいろなことを協力することを学校生活で活かす。

○ 友達のことを大切にしたり、ちゃんと授業を受ける。

○ 先ぱいの事を見習う。

○ 元気よく発表するところと、ルールを守るところ。

○ だれにでも優しくするこということをこころがけていきたい。学習、部活、委員会を真剣にしっかり取り組みたい。

○ だれにでも思いやりを大切にして、クラスのみんなと協力をして、助け合う。

○ 友達を大切にする。先生の話を聞く。すばやく行動する。

○ 友達を大切にすること。思いやりを大切にすること。

○ 思いやりをもって協力しあう!

○ 明るい性格で皆をまとめたい!

○ 協力


